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Обсяг дисципліни (години)
та види занять

Денна форма: лекції (20 год.), практичні (30 год.), самостійна
робота (70 год.).
Заочна форма:

Політика дисципліни

Академічна доброчесність. Політика курсу базується на
активній взаємодії зі студентом, а також на політиці
академічної доброчесності, що передбачає:
- самостійне виконання навчальних завдань, завдань
поточного та підсумкового контролю результатів навчання
(для осіб з особливими освітніми потребами ця вимога
застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб і
можливостей);
- надання достовірної інформації про результати власної
наукової та творчої діяльності, використані методики
досліджень і джерела інформації;
- посилання на джерела інформації у разі використання ідей,
розробок, тверджень, відомостей;
- дотримання норм законодавства про авторське право і
суміжні права.
Відвідування занять.
Обов’язково враховується присутність студента на заняттях,
що передбачає обов’язкове виконання всіх поставлених
завдань (необхідність відпрацьовувати пропущені практичні
заняття), його активність під час практичних робіт. При цьому
зараховуються бали, набрані при поточному опитуванні,
самостійній роботі та бали підсумкового контролю.
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти.
Вітається використання джерел з альтернативними поглядами
на ті чи інші питання задля формування продуктивної дискусії



з проблем навчальної дисципліни; участь у роботі наукового
гуртка; участь у конференціях, публікація тез доповідей,
написання статей та рефератів, інші здобутки у навчанні, що
підтверджені документально (грамоти, дипломи, сертифікати
тощо).

Що будемо вивчати?

Предметом вивчення навчальної дисципліни є базові поняття
математичної логіки, теорії комбінаційних схем і теорії
алгоритмів, їх численні застосування до розв’язання задач,
автоматизація доведень, аналіз міркувань.

Чому це треба вивчати?

Метою курсу є оволодіння теоретичними знаннями і
практичними уміннями та навичками для застосування логіко-
математичного мислення при вирішенні проблем у
повсякденному житті, при вивченні дисциплін зі
спеціальності, а також при проведенні самостійних наукових
досліджень.

Яких результатів можна
досягнути?

Здатність застосовувати поняття і методи математичної логіки
для обґрунтування правильності тих чи інших способів
отримання істинного знання. В прикладному аспекті, апарат
математичної логіки необхідний для адекватного
моделювання різноманітних предметних областей та
створення сучасних інформаційних систем.

Як можна використати
набуті знання та уміння?

Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді,
спілкування з представниками інших професійних груп
різного рівня (соціальна компетентність).
Здатність до генерування нових ідей, виявлення та розв'язання
проблем, ініціативності та підприємливості (підприємницька
компетентність).
Інформаційно-цифрова компетентність як здатність:
орієнтуватися в інформаційному просторі, здійснювати пошук
і критично оцінювати інформацію, оперувати нею у
професійні і й діяльності; ефективно використовувати наявні
та створювати (за погреби) нові електронні (цифрові) освітні
ресурси; використовувати цифрові технології в освітньому
процесі.
Інноваційна компетентність як здатність: застосовувати
наукові методи пізнання в освітньому процесі;
використовувати інновації у професійній діяльності;
застосовувані різноманітні підходи до розв’язання проблем у
педагогічній діяльності.
Здатність до навчання впродовж життя як здатність: визначати
умови та ресурси професійного розвитку впродовж життя;
взаємодіяти з іншими вчителями на засадах партнерства та
підтримки (у рамках наставництва, супервізії тощо).

Зміст дисципліни

Висловлення. Операції над висловленнями. Формули алгебри
висловлень. Булеві функції. Рівносильність формул алгебри
висловлень. Проблема вирішення в алгебрі висловлень.
Нормальні форми. Функціонально повні системи операцій
алгебри висловлень. Логічне слідування на базі алгебри
висловлень. Вивідність. Застосування алгебри висловлень в



теорії комбінаційних схем.
Предикати. Логічні операції над предикатами. Формули логіки
предикатів. Логічно загальнозначущі формули. Рівносильність
формул. Нормальні форми. Логічне слідування. Метод
резолюції і його застосування. Подання знань за допомогою
логіки предикатів.
Змістовне поняття алгоритму. Обчислювальні функції.
Рекурсивні функції. Машини Тьюрінга. Нормальні алгоритми
Маркова. Питання розв’язуваності алгоритмічних проблем.

Обов’язкові завдання Практичні завдання, тести
Міждисциплінарні зв’язки Інформатика, математика
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Поточний контроль
Виконання практичних завдань та поточний контроль
теоретичних питань (усне опитування, оцінювання активності
під час практичних занять, тести).

Підсумковий контроль екзамен

Розробник Колмакова Віра Олексіївна


